
В Иультинском муниципальном районе злоумышленник предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего по неосторожности его смерть

Иультинским межрайонным следственным отделом (с местом дислокации следственного подразделения в п. Эгвекино) завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя п. Эгвекино Карпова Сергея Михайловича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Как было установлено в ходе следствия, Карпов 19 октября 2011 года пришел в одну из квартир в п. Эгвекино к своим знакомым. В ходе совместного распития спиртных напитков и произошедшей ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, он нанес множественные удары руками и ногами по голове и туловищу своему знакомому, причинив последнему закрытую черепно-мозговую травму. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в этот же день на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательная база виновности Карпова в инкриминируемом преступлении, прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618654>